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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO DO 
ESTADO. Ao décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, 
às 11:00 horas, realizou-se reunião ordinária do Departamento de Direito do Estado 
– DDE de forma remota (online) por intermédio da plataforma de reuniões virtuais 
“Google Meet” (link: https://meet.google.com/mws-pftx-pvu). Na primeira 
convocação não houve quórum suficiente e aguardou-se às 11h30 para a segunda 
convocação. A reunião foi presidida pelo chefe do Departamento Profº. Dr. Marilson 
Santana e secretariada pela servidora Viviane Lameirão da Secretaria dos 
Departamentos com os seguintes presentes: Alexia Gourlart- CACO; Isabela 
Coimbra – CACO; Maria Augusta Soeiro – CACO; Vinicius Novaes – CACO; Yuri 
Laginha – CACO; Cristiane Brandão; Emiliano Brunet; Camilla Magalhães; Junya 
Barletta; Maria Santos; Rodrigo Gazinoli; Luciana Boiteux; Alex Oliveira; Salo de 
Carvalho; Antonio Martins; Eduardo Moreira; Carmen Macedo; Bianca Garcia. Após 
as saudações de praxe aos membros do colegiado do DDE, o presidente iniciou a 
reunião informando que haveria solicitações de inclusão de pauta e solicitou a 
concordância de todos para votação. Inclusões em pauta: 1) Processo SEI nº 
______ - afastamento do Professor Eduardo Moreira para pós-doutorado. Esta 
inclusão foi autorizada pelos presentes por unanimidade; discutido como ponto II. 2) 
Proposta de banca de monitoria enviada pelo CACO por e-mail. Aprovada por 
unanimidade. Informes gerais. O Professor Marilson Santana informou que os dois 
concursos de professores efetivos suspensos devido à pandemia de covid estão 
com novos cronogramas e em fase de aprovação pelas bancas. Solicitou aos 
professores que verifiquem os seus e-mails institucionais, pois como alguns estão 
com os e-mails com a capacidade lotada, isso inviabiliza a entrega de novos e-mails 
e avisos sobre as reuniões. Isabela Coimbra relembrou aos professores sobre a 
presença dos alunos com deficiência nas aulas e a necessidade das aulas estarem 
adaptadas. Viviane Lameirão confirmou que houve um envio por parte do e-mail 
acessibilidade@direito.ufrj.br para todos os professores com orientações e 
sugestões sobre adaptação das aulas para esses alunos. O professor Marilson 
Santana disse que haverá outra reunião para tratar do acompanhamento desses 
alunos com deficiência. Ordem do dia. PONTO I - Processo Sei -
23079.21058/2021-29- Cessão do docente Bruno Garcia Redondo para exercer 
cargo de Assessor Especial do Reitor da Universidade Estadual do Rio de 
Janeiro – UERJ. A professora Cristiane Brandão solicitou que o Departamento 
colocasse o prazo de 1 (um) ano prorrogável por mais 1 (um). Aprovado por 
unanimidade a favor do encaminhamento da professora. PONTO II – Processo SEI 
nº ______ - afastamento do Professor Eduardo Moreira para estudo em pós-
Doutorado. O professor Marilson avisou que este afastamento não gera vaga para 
professor substituto. Aprovado por unanimidade.  PONTO III - Homologação dos 
resultados dos processos seletivos emergências de monitoria para Direito 
Penal e Prática Jurídica II. Professor Marilson reforçou que trata-se de processo 
para vagas referentes a 2020. Não houve manifestação ao contrário; aprovado por 
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unanimidade.   PONTO IV - Deliberação e designação de membros para as 
bancas de monitoria do próximo período.  Com base na proposta do CACO, 
houve uma reformulação das indicações e foram assim designadas as bancas de 
monitoria: Disciplina Criminologia - Luciana Boiteux (Coordenadora); -Thiago Joffilly 
(membro); -Antonio Martins (membro); -Camilla Magalhães (membro); Disciplina 
Penal I - Carlos Japiassu (coordenador); -Antonio Martins (membro); - Carlos 
Japiassu; -Camillla Magalhães; - Cesar Augusto Costa; Disciplina Penal II - Carlos 
Japiassu (coordenador); - Tiago Joffily (membro); - Cesar Augusto Costa (membro); 
- Luciana Boiteux (membro); Disciplinas Penal III e IV - Cristiane Brandão 
(coordenador); Antonio Martins (membro); Camilla Magalhães (membro); Tiago 
Joffily (membro); Disciplinas TGE e Constitucional I - Daniel Capecchi 
(coordenador); -Sidharta Legale (membro); -Vanessa Berner (suplente); Eduardo 
Moreira (membro); Disciplinas Constitucional II e III - Lilian Emerique 
(coordenadora); Luigi Bonizzatto(membro); Eduardo Moreira (membro); Disciplina 
Políticas Públicas - Emiliano Brunet (coordenador); Daniel Lourenço (membro); 
Larissa Oliveira (membro); Ambiental - Daniel Lourenço (coordenador); -Fabio 
Oliveira (membro); -Larissa Oliveira (membro); Disciplinas TGP, Processo Civil I e II 
- Márcia Xavier (Coordenadora); Haroldo Araújo (membro); Carlos Magno (membro); 
Disciplinas Processo III e IV - Carlos Augusto (coordenador); Guilherme Hartmann 
(membro); Haroldo (membro); Disciplinas DIP I e II -Sidney Guerra (coordenador); 
Carol Proner (membro); Carolina Pizzoeiro (membro); Disciplinas Administrativo I e 
II - Carmen Macedo (Coordenadora); Larissa Oliveira (membro); Fábio Oliveira 
(membro); Emiliano Brunet (membro); Disciplina Processo Penal I - Nilo Pompilio 
(coordenador); Diogo Malan (membro); Francisco Ortigão (membro); Disciplina 
Processo Penal II - Nilo Pompilio (Coordenador); Francisco Ortigão (membro); 
Antonio Santoro (membro); Disciplina Prática I e II -Luiz Cláudio Gomes 
( Coordenador); Roberto Litrento ( membro); Marilson Santana (membro); Disciplina 
Prática III - Junya Barletta (coordenadora); Antonio Santoro (membro); Francisco 
Ortigão (membro); Disciplina Prática IV - Patricia García (coordenadora); Daniele 
Gabrich (membro); Rodrigo Carelli (membro); Sayonara Grillo (membro). Todas as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. O Professor Marilson Santana 
também mostrou os horários das provas de monitoria indicadas no EDITAL 
INTERNO Nº 367/2021, anexo III e todos os professores presentes estavam de 
acordo. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 12:47, sendo esta 
ata lavrada pela Servidora Técnica da Secretaria dos Departamentos da Faculdade 
Nacional de Direito, Viviane Lameirão.  

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2021. 
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